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7.Koşuda 9 numarada kayıtlı MİHRİM isimli atın antrenörü Faruk KEMAHLIOĞLU atının seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle istenilen savunmasını 07.05.2022 tarihinde 

Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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5 numarada kayıtlı BAŞTİMUR KIZI isimli atın binicisi Barış KURDU start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8  numarada kayıtlı KARİMAMA isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşu Kurulumuzca re’sen incelenmiş olup, derece değişikliği yapılmasına gerek görülmemiştir.

1 numarada kayıtlı TEKFORD STAR  isimli atın binicisi Çetin OK start çıkışında ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BEN BİLİRİM isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

4 numarada kayıtlı LOLİPOP isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı MUKOM  isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı AŞAN BAHAR isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı AYAZNAZ isimli atın binicisi Halil KAPLAN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numarada kayıtlı SULEIMAN isimli at start makinası kapaklarına vurarak kaçmıştır. Bahse konu at Saha  Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve yumuşak doku travması tespit edildiğinden ve at koşu mesafesinden fazla koştuğundan koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı KILAVUZCAN isimli at start makinasında huysuzluk yapmış olup bahse konu at saha veteriner hekimlerince 

muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanamadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı BALBANU isimli atın antrenörü Cengiz Tekin KÖSE atının seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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5  numarada kayıtlı PATNOS EFESİ isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı ASLANELA isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş olup atın sağ ön ayakta 

topallık tespit edildiğinden koşudan çıkartılmıştır. Ayrıca 7 gün süreyle istirahati uygun görülmüştür.

9 numarada kayıtlı MİHRİM isimli atın antrenörü Faruk KEMAHLIOĞLU atının seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

1 numarada kayıtlı AKINCI isimli atın binicisi Barış KURDU son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 Kamçı) suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

2 numarada kayıtlı OBRADA isimli atın antrenörü Metin Yüksel AKKEYİK atının seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı SPEEDY KING isimli at start makinası içerisinde şahlanmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş olup atın sağ ön ayağında kanamalı yara tespit edildiğinden koşudan çıkartılmıştır. Ayrıca 7 gün süreyle istirahati 

uygun görüşmüştür.

KOŞU NO:  8

4  numarada kayıtlı UÇSUZ BUCAKSIZ isimli atın binicisi Barış KURDU  son düzlükte  hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı ATVALIKATEŞİ isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş olup atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

12 numarada kayıtlı AÇIK ARA isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenör  Yusuf AÇIL  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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